
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 13 de abril de 2015 ás 19:00 horas 

com a presença dos senhores vereadores: Adriano Martins de Oliveira, 

Antonio Barankieviski, Antonio Carlos Ferreira,Isabela de Fátima 

Marcondes, Jose da Luz dos Santos Cordeiro,Moacir Pereira, Nivaldo de 

Oliveira Marques, Paulo Soltoviski dos Santos e Silvionei de Jesus Alves. O 

Presidente fez a abertura da sessão, e convidou os vereadores e o publico 

presente para fazerem uma oração. Em seguida procedeu à ordem em que 

serão realizados os trabalhos, e determinou a leitura da ata da sessão 

anterior, colocada em discussão, conforme dispõe o artigo113 do R.I., da 

câmara municipal foi aprovada pelo presidente. Procedido a leitura do 

Projeto de Lei nº 001/2015 – Sumula: Autoriza o Executivo Municipal a 

implantar o programa de horas maquinas porteira adentro, através de 

prestação de serviços e dá outras providencias, e do parecer favorável da 

comissão de justiça e redação. Colocado em 2ª discussão os vereadores 

comentaram sobre o projeto. Colocado em 2ª votação foi aprovado por todos 

os vereadores presentes. Procedido a leitura do oficio nº 183/2015 do 

Executivo Municipal solicita a retirada de pauta da votação o Projeto de Lei 

nº 002/2015 - sumula: institui o programa de recuperação fiscal REFIS e dá 

outras providencias.Procedido a leitura do Projeto de Lei nº 003/2015 – 

sumula – reajusta os vencimentos básicos dos servidores efetivos do 

município de Palmital, estendendo-se aos aposentados e pensionistas do 

fundo de previdência dos servidores públicos municipais de Palmital- 

PALMITALPREV- e dá outras providencias. Procedido a leitura do Projeto 

de Lei nº 004/2015 Autoriza o Poder Executivo a conceder auxilio 

financeiros aos médicos participantes dos programas “MAIS MEDICOS 

PARA O BRASIL” Os quais foram encaminhados as comissões para exarar 

pareceres. Com protocolo nº 118/2015 requerimento do vereador Antonio 

Carlos Ferreira solicita ao Executivo Municipal ver a possibilidade de ser 

feito reparos no final da rua Princeza Isabel próximo AABB tais como 

rebaixamento da rua, manilhamento, e construção de boca de lobo.Colocado 

em discussão o autor do requerimento fez comentários. Colocado em votação 

foi aprovado por todos os vereadores presentes.  Procedido a leitura do oficio 

nº 182/2015 em respostas aos requerimentos dos vereadores. Procedido a 

leitura de vários convites. Procedido a leitura do oficio nº 09/15 do diretor de 

gabinete esporte/cultura Jair Felde; o qual solicita a formação de uma 

comissão para fazer uma vistoria na quadra de esportes de Esportes 

Romilda Portugal Mariot e solicita o uso da palavra na sessão. Colocado em 

votação as duas solicitações sendo aprovado por todos os vereadores 

presentes, o presidente indica os vereadores José da Luz e Silvionei de 

Jesus Alves e a vereadora Isabela Marcondes para comporem a comissão. 

Procedido a leitura do oficio nº 294/15 gerente da unidade regional da 



sanepar, oficio circular 001/15 Assembleia Legislativo. De acordo com o 

artigo 174 do Regimento Interno – O vereador Adriano Martins de Oliveira 

requer copias dos comprovantes do pagamento e do contrato da prestação de 

serviços, firmado entre o presidente e o advogado a época do fundo de 

previdência no final do ano de 2012 para atos de regularização do comprev. 

Com relação as carteiras dos vereadores que foram adquiridas faltou o 

comprovante da transferência dos valores da câmara para o funcionário. A 

vereadora Isabela Marcondes solicita limpar o lote baldio de propriedade da 

família Oliveira na rua 7 de setembro o mato esta tomando conta a pedido 

da Mariléia. – requer o feitio de vala para silagem e patrolado a estrada de 

acesso a propriedade do Felintro, em Água Bonita.O vereador Silvionei de 

Jesus Alves solicita rever o pedido dos 05 quebra molas na rodovia Moacir 

Julio Silvestri, e do quebra molas em frente o Miguel Bales.- Rever o pedido 

do poço artesiano na Vila Rural-. O vereador Paulo Soltoviski dos Santos  

pede que conte em ata que ele solicitou uma emenda ao projeto 002/15 e não 

a retirada- solicita o feitio de bueiro no rio Mangerona, inclusive as 

manilhas estão no local.. Passando para o momento da palavra livre fizeram 

uso os vereadores, Adriano Martins de Oliveira, Antonio Barankieviski, 

Isabela de Fátima Marcondes, José da Luz dos Santos Cordeiro, Moacir 

Pereira, Silvionei de Jesus Alves, e Antonio Carlos Ferreira. O senhor 

presidente concedeu a palavra ao senhor Jair Felde diretor de gabinete 

esporte/cultura.  Findo os trabalhos o senhor presidente agradeceu aos 

vereadores ao publico e encerrou a sessão.    
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